

96706 (全省市话收费)

RIZHAO  
日照

24小时新闻  
热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事



20岁小伙被撞身亡,大货车逃逸俩月仍未找到

# 家属悬赏10万元寻肇事车

本报11月14日热线消息(记者 郇恒吉) 家住东港区西湖柴家沟村的20岁小伙卢奇在途经山海路与临沂北路路口时,被一辆大货车撞倒当场死亡,肇事车辆逃逸。死者家属苦寻目击者两个多月未果。14日上午,死者姐姐卢女士求助本报,希望市民能够提

供有效线索,家属表示将对有价值线索提供者酬谢10万。

据卢女士介绍,她弟弟今年20岁,在石桥村开了一家汽车修理铺。9月9日晚9时许,她弟弟接到电话后便出去了,没想到10日上午10时许父母便接到了弟弟被撞身亡的噩耗。“当天晚上我母亲

最后一次和我弟弟通话是10日零点9分,当时我弟弟表示十多分钟就会回家,结果却一直未归。”卢女士说。

卢女士称,后经警方勘查现场得知,肇事车辆应该为大型货车,但具体车型还不能确定。“我弟弟所骑的摩托车已经被严重撞坏,连发

动机都被撞碎了,交警表示他们是10日凌晨1时9分接到报警,赶到现场后发现肇事车辆已经逃逸。”

事发两个多月来,卢女士家人多次到事发地寻找目击者均未果。“当时,在事发地不远处有几个人曾看到有几辆集装箱货车经过,其中

一辆车上还下来过一个人,下车后不一会儿便马上上车走了,具体的事发经过他们表示也没有看清。”卢女士无奈地说道。卢女士表示,如果有目击者能够提供有价值的线索,协助找到肇事车辆,他们将提供10万元酬金,并保证为线索提供者保密,知情

者可拨打本报热线8308110。14日上午9时许,记者联系了负责调查此案的日照市交警直属大队的一位民警,他表示案情并没有新的进展。由于事发现场线索较少,还未能确认肇事车辆的具体型号。事发后,他们便发出了协查通报,暂未收到相关有效线索。



## 轿车成柜台

近日,在黄海一路北侧人行道上,一商贩把轿车停放在人行道上,搭成临时柜台销售皮包,引来不少人围观购买,却给步行的市民带来不便。  
徐升 徐艳 摄

看着楼旁地闲着可惜,居民种上萝卜白菜

## 小区荒废绿地变身城市菜园

本报11月14日热线消息(记者 张潇元) 14日,记者在日照东港区城建萃园小区里看到,荒废的绿地都被居民分割种上了萝卜、白菜等蔬菜。不少居民表示,看着地荒废着实在可惜,加之菜价越来越贵,小区里的很多市民都变成了“城市农夫”。

“我们这个小区的好多人都在院子里种菜,现在菜价越来越贵,自己

种点菜也不费事。”14日上午,住在该小区2号楼一单元的徐英女士向记者介绍,她是在2000年搬进这个小区的,小区的绿地一直就这样荒废着,居民们看着都觉得非常可惜。

几年前,不知道哪户人家趁晚上把小区路旁一平方米大小的面积开垦了出来,种上了小白菜,一时间小区居民纷纷效仿变成了“城市农夫”,每家每户都开始承担起

小区绿地的开垦工作。现在小区荒废的绿地基本全都被居民利用了起来,每家种上两三块蔬菜,到了丰收的季节,邻居之间还会互相赠送蔬菜。

在居民的指引下,记者找到该小区物业办公室,可这里却是“铁将军”把门。记者了解到,根据绿化部门的相关规定,小区公共绿地并不允许居民私自种菜。

## 保险咋生效无明显提醒 乘客频购买无效意外险

在日照长途汽车总站,如果买车票时顺便买一份乘意险,售票员会递给乘客一张投保单,多数乘客会忽略投保单上要求投保人到检票处打印保险单的提示,而直接进站,经了解,只有打印了保险单才算保险合同生效。对此有乘客质疑,为什么乘客买保险时,车站不口头提醒一下。

本报11月14日热线消息(记者 周磊 郇恒吉) “刚知道乘意险的投保单和保险单不一样,投保单换成保险单才算保险合同正式生效,为什么买乘意险的时候没人口头提醒一下?”11日上午,市民龙先生向记者表达了自己的疑问。

上午11时许,记者在日照市长途汽车总站外见到龙先生,他刚买了两张日照去临沂的汽车票,同时买了两份乘意险。看到售票员递过来的投保单上投保人姓名和证件号码都空着,龙先生表示难以理解。仔细一看才知道,投保单下边印有“请投保人持此投保单到检票处打印保险单”的字样,该提示文字的字体与投保单上的其他字样没有区别,并不显眼。“售票员没有直接告诉我,投保单上文字提示这么不明显,不细心的人一般注意不到。如果不换成保险单,这个乘意险还有用吗?”龙先生提出质疑。

随后,记者陪同龙先生来到检票处,这里没有标识来提醒买乘意险的乘客把投保单换成保险单。在检票口旁边有两张办公桌,桌上

写着保险服务台,并没有工作人员。记者随龙先生在此等了一会儿,才有一位工作人员过来,在出示了身份证后,龙先生终于把投保单换成了保险单。

14时许,记者致电销售该乘意险的都邦保险有限公司日照分公司,一位工作人员称保险单确实需要换成保险单,刷二代身份证,或者签字后再输入个人信息。

“为什么售票时不直接给保险单,而是给投保单,把投保过程分开进行呢?”面对记者的提问,该工作人员称这是为了提高效率,因为刷身份证需要30秒的时间,而很多乘客急等着买票。如果乘客为了赶车没有来得及打印,发生意外的话,保险还是有用的。

而业内人士胡女士告诉记者,投保单和保险单区别很大,投保单只是投保人的书面要约,而保险单才具备合同效力,一般保险都是在投保人拿到保险单后才生效的。如果发生意外,只有投保单而没有保险单,会产生不必要的麻烦。

## 11路车厢内频遭乘客“涂鸦”

14辆公交车无一幸免,公交公司呼吁文明乘车

本报11月14日热线消息(记者 周磊) 不文明字迹被涂鸦在公交车内,乘客看到感觉很不舒服,而市区11路公交线的14辆公交车上皆有这种情况,公交公司称每次清理后都很快又被涂上,他们颇感无奈,呼吁广大乘客文明乘车。

12日上午,市民徐先生向本报记者反映,他乘坐11路公交车时发现车内被涂鸦,看着让人很别扭。10时许,记者乘坐了一辆11路公交车。在车厢后边,记者看

到各式各样的字迹,很凌乱,内容也各不相同,有的留下QQ号希望交友,有的发布求职信息,还有的推广网游,甚至还有一些露骨的脏话。

公交司机李师傅告诉记者,他开的这辆车是2008年换的,当初新车开了没几天,涂鸦现象就出现了。由于都是用马克笔写的,字迹很难清除,即便清除了用不了多久就会有新的涂鸦。“高峰期乘客太多,根本看不到车厢后边的情况,被涂鸦了都

不知道。”李师傅也很无奈。

记者又乘坐了11路其他三班车,车厢内侧都被涂鸦。随后,记者联系市公交公司,一位姓范的工作人员称11路车总共14辆车,这些车无一幸免地都被涂鸦了,公交公司也很无奈。

“11路车途经一所中学,多所大学,涂鸦大多是学生弄上的。”该工作人员这样分析。市公交公司通过本报呼吁:希望广大乘客文明乘车,爱护公共交通工具,创造良好的乘车环境。